



Nr.6719/28.09.2022

ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL CURTIȘOARA  
Str. Eroilor Nr. 75 Cod poștal 237115  
Tel / fax 0249.470.004  
e-mail: contact@primariacurtisoara.ro

### PROCES-VERBAL

**Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local Curtișoara din data de 28.09.2022, convocată în temeiul prevederilor art.133, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare**

Sunt prezenți la lucrările ședinței: **Primarul** comunei Curtișoara, **domnul Gănescu Gheorghe, 10 consilieri locali, Secretarul General al comunei, doamna Baicu Nicoleta și d-na Buturoiu Gheorghita – consilier superior în cadrul Compartimentului Financiar-contabil. Absenți: dl.consilier local Șerban Cristian, Niculcea Georgel și Cucu Victor.**

Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, conduce lucrările ședinței și precizează că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Președintele de ședință dl. Niculcea Georgel este absent. De majoritatea consilierilor este propus să conducă lucrările ședinței dl. Dumitrașcu Florel care citește ordinea de zi conform convocatorului, după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare a manifestărilor prilejuite de Sărbătorirea a 533 ani de atestare documentară a localității Curtișoara -ediția XXIII**

*Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara*

- 2. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post vacant de personal contractual din cadrul SC Serviciul Public de Alimentare cu Apă Curtișoara SRL**

*Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara*

- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta și a Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor cu naveta, pentru salariații din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Curtișoara, județul Olt**

*Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara*

- 4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local**

*Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara*

#### **Propuneri, întrebări, interpelări**

Se supune la vot ordinea de zi care se votează cu 10 voturi „, PENTRU”.

Domnul primar acordă cuvântul Secretarului General al comunei pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal se aprobă cu 10 voturi „, PENTRU”.

Se trece la ordinea de zi.

**Proiect de hotărâre** referitor la rectificarea bugetului local. Dl. primar acordă cuvântul doamnei contabil. D-na Buturoiu Gheorghîța precizează că, bugetul local se rectifică cu următoarele sumele primite de la O.C.P.I pentru înregistrarea sistematică a imobilelor, primirea de la FEADR pentru investiția „ Reabilitare și modernizare cămin cultural„, sumele primite de la AJFP Olt pentru echilibrarea bugetelor locale. Nu sunt discuții pe marginea proiectului, dl. Dumitrașcu Florel îl supune la vot, se votează cu 10 voturi „, pentru„, și devine **Hotărârea nr.50**.

**Proiect de hotărâre** cu privire la : **aprobarea regulamentului de organizare a manifestărilor prilejuite de Sărbătorirea a 533 ani de atestare documentară a localității Curtișoara -ediția XXIII**. Dl. Gănescu Gheorghe – în calitate de primar menționează că, în prima duminică din luna octombrie se serbează zilele comunei. Acest eveniment nu a mai fost organizat din 2019 din cauza restricțiilor. După cum se știe, vor evolua Ansamblul Flori de Măr, soliști de muzică populară, Doina Oltului, vor fi premiate cuplurile care au împlinit 50 de ani de căsătorie cu suma de 300 lei de fiecare cuplu și o diplomă de excelență. Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, Dl. Dumitrașcu Florel, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 10 voturi „, PENTRU", devenind **Hotărârea nr.51**.

**Proiect de hotărâre** privind transformarea unui post vacant de personal contractual din cadrul SC Serviciul Public de Alimentare cu Apă Curtișoara SRL.

Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar precizează că, odată cu predarea sistemului de canalizare către acest serviciu de apă, au apărut numeroase probleme datorită înfundării conductelor de canalizare. Serviciul de apă funcționează în 2 oameni: un administrator și un muncitor. Postul vacant de muncitor propun să-l transformăm în muncitor calificat pentru ca, pe viitor, să avem în vedere angajarea unui om calificat, în special instalator. Nu sunt discuții pe marginea proiectului, dl. Dumitrașcu Florel îl supune la vot, se votează cu 10 voturi „, pentru„, și devine **Hotărârea nr.52**.

**Proiect de hotărâre** referitor la aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta și a Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor cu naveta, pentru salariații din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Curtișoara, județul Olt. Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar și inițiator al proiectului: este vorba despre decontarea navetei pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului care nu au domiciliul în comuna Curtișoara și evident, nu au nici locuință pe raza acestei comune. Decontarea se va face conform regulamentului și legislației în vigoare începând cu luna octombrie. Dl. Dumitrașcu Florel, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 10 voturi „, pentru" devenind **Hotărârea nr.53**.

Ultimul punct pe ordinea de zi: Propuneri, întrebări, interpelări.

Nefiind alte propuneri, întrebări, interpelări, președintele ședinței dl. consilier local Mocanu Ilie declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ**  
NICULCEA GEORGEL

**SECRETAR GENERAL,**  
Baicu Nicoleta